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Téléphone pendant l’exposition et la vente : 01 48 00 20 03



MONNAIES GRECQUES

Collection Patrick DEVAUX

À l’exemple de certains comédiens quelque peu cabots, j’ai décidé de marquer mes adieux 
à la numismatique au terme d’un parcours de collectionneur commencé en 1962.
Cette avant-dernière étape - il y en aura une autre prochainement - prolonge et confirme 
ce qui m’a animé au cours du demi-siècle écoulé : la spécialisation dans les portraits, 
notamment pour les “monnaies royales françaises” ; la recherche des raretés d’effigie, 
d’atelier ou d’année de frappe ; la curiosité des émissions posthumes.
Toutes ces caractéristiques illustraient déjà les ventes aux enchères de Jean Vinchon 
(décembre 1999) et de Thierry Parsy (octobre 2009).
Tous ces thèmes ont inspiré aussi mes publications successives à partir de 1990 avec l’essai 
sur les monnaies d’Henri III paru dans la Revue suisse de numismatique et les nombreux 
articles confiés au Bulletin de la Société Française de numismatique depuis 1992.
Puisse la présente dispersion rencontrer, à son tour, la faveur du public.

Patrick Devaux

Macédoine
Alexandre III, le Grand (336-325 av. J.-C.)

    1 -	 Statère d’or. 8,41 g. Amphipolis.
	 Tête d’Athéna à droite, coiffée du casque corinthien.
	� R/ Niké debout à gauche, tenant une couronne et la stylis.
	 Cf. Price 176 et Mueller 751.
	 Ancienne trace de monture
�  sinon très bel exemplaire. Flan large. 600 / 800

    2 -	 Tétradrachme. 17,08 g. Pella (325-315 av. J.-C.)
	 Tête d’Héraclès à droite.
	� R/ Zeus, demi-nu, assis à gauche, s’appuyant sur un sceptre.
	 Price 246.� Superbe. 250 / 350

Corinthie : Corinthe
    3 -	 Statère (400-350 av. J.-C.)
	 Tête d’Athéna à droite, coiffée du casque corinthien.
	 R/ Pégase volant à gauche.
	 Ravel 434.� Flan large. TTB à superbe. 200 / 300

    4 -	 Statère (400-350 av. J.-C.)
	� Tête d’Athéna à droite, coiffée du casque corinthien. 

Dauphin à droite.
	 R/ Pégase au pas à gauche.
	 Ravel 798.� Pr. superbe. 300 / 400

PONT : Amisos (IVe siècle av. J.-C.)
    5 -	 Drachme.
	 Tête de Tyché à gauche, coiffée d’un stéphanos.
	 R/ Chouette debout de face, las ailes éployées.
	 Bab. 2953.� TTB à superbe. 200 / 300

PAMPHYLIE : Aspendos (400-300 av. J.-C.)
    6 -	 Statère.
	 Deux lutteurs se tenant par les poignets.
	 R/ Frondeur à droite. À droite, un triskele.
	 B.M.C. 40.� TTB à superbe. 250 / 350

ESPAGNE : Osca (204-154 av. J.-C.)
    7 -	 Drachme. 3,88 g.
	 Tête barbue à droite. R/ Cavalier galopant à droite.
	 Heiss. 1-2.� Superbe. 150 / 200

    8 -	 Bronze. 
	 Tête barbue à droite ; derrière, un dauphin.
	 R/ Cavalier galopant à droite.
	 Heiss. 4.� Patine brun-vert. Superbe. 120 / 180

MONNAIES ROMAINES

AUGUSTE (27 av.-14 ap. J.-C.)

    9 -	 Quinaire.
	 Sa tête nue à gauche. R/ Victoire debout à droite.
	 C. 387.� TTB à superbe. 150 / 200

GERMANICUS (fils de Drusus) :  
Restitution de Claude

  10 -	 As. Sa tête nue à droite. R/ Légende S.C. C. 9.
	 Joint As d’Agrippa. C. 3.
� Les 2 monnaies. TB à TTB et TB. 200 / 250

CALIGULA et AUGUSTE
  11 -	 Denier (40). Lyon.
	 Tête laurée de Caligula à droite.
	 R/ Tête radiée d’Auguste à droite.
	 RIC 24.� Rare et très bel exemplaire. 300 / 400

CLAUDE (41-54)
  12 -	 As. Sa tête nue à gauche. 
	 R/ Cérès voilée assise à gauche.
	 C. 1.� Patine brun-vert. TTB. 150 / 200

NÉRON (54-68)
  13 -	 Semis. Lyon.
	 Sa tête laurée à droite. R/ Rome assise à gauche.
	 C. 236.� Patine brune. TTB. 120 / 180

VESPASIEN (69-79)
  14 -	 Denier.
	 Sa tête laurée à droite. 
	 R/ Simpule, aspersoir, vase à sacrifice et baton d’augure.
	 C. 41.� TTB à superbe. 100 / 150

  15 -	 Denier.
	 Sa tête laurée à droite.
	 R/ Vespasien assis à droite, tenant un sceptre.
	 RIC 65.� Pr. superbe. 100 / 150
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VESPASIEN, TITUS et DOMITIEN
  16 -	 Denier.
	 Tête laurée de Vespasien à droite.
	 R/ Tête affrontées de Titus et Domitien.
	 RIC 330.� Recherché. TTB à superbe. 200 / 300

TITUS (79-81)
  17 -	 Denier.
	 Sa tête laurée à droite. R/ Deux mains jointes.
	 C. 87.� Superbe. 150 / 200

  18 -	 Denier.
	 Sa tête laurée à gauche. R/ Trône.
	 C. 313. � TTB à superbe. 100 / 150

DOMITIEN
  19 -	 Sa tête laurée et barbue à droite. 
	 R/ L’Espérance debout à gauche.
	 C. 375.� TTB à superbe. 100 / 150

  20 -	Quadran : 2 exemplaires.
	 Rhinocéros marchant à droite.
	 R/ SC et rhinocéros marchant à gauche.
	 C. 673 et 674.� Les 2 monnaies. TTB. 180 / 250

HADRIEN (117-138)

  21 -	 Denier.
	 Sa tête nue à droite.
	 R/ La Santé debout à gauche.
	 C. 1328.� Superbe. 150 / 200

MONNAIE BYZANTINE

Constant II et ses fils (641-668)
  22 -	Solidus. Constantinople.
	 S. 964.� Pr. superbe. 200 / 300

MONNAIES FRANÇAISES
FRANÇOIS Ier (1515-1547)

  23 -	 Écu d’or au soleil, du Dauphiné, 2e type. Crémieu.
	 D. 783.� TTB à superbe. 300 / 400

CHARLES IX (1560-1574)
  24 -	� Teston au nom d’Henri II. 1561. Bayonne. Au buste 

laurée, 2e type.
	 Sb. 4592.� TTB à superbe. 200 / 300

  25 -	Teston, 2e type. 1562. La Rochelle.
	 Sb. 4602.� Beau portrait. Très bel exemplaire. 200 / 300

  26 -	 Teston, 2e type. 1565. Tours.
	 Sb. 4602.� Atelier rare. TTB. 150 / 250

  27 -	 Teston, 2e type. 1568. La Rochelle. Cuirasse damasquinée.
	 Sb. 4602.� Légèrement retouché. 
� Très bel exemplaire. Flan large. 200 / 300

  28 -	Teston, 2e type. 1569. Toulouse.
	 Sb. 4602.� Flan large et pr. superbe. 200 / 300

  29 -	Demi teston, 2e type. 1563. Nantes.
	 Sb. 4604.� Rare. TB à TTB. 150 / 250

  30 -	Demi teston, 2e type. 1575. La Rochelle.
	 Sb. 4604.�  TB / TTB. 100 / 150

  31 -	 Demi teston, 4e type. 1575. Bayonne.
	 Sb. 4612.
� Légèrement regravé au droit. TB à TTB. 100 / 150

  32 -	 Teston, 6e type. 1562. Lyon.
	 Sb. 4618.� Flan large et pr. superbe. 300 / 500

  33 -	 Teston, 6e type. 1573(?). La Rochelle.
	 Sb. 4618.� Légèrement regravé au droit. TTB. 150 / 200

  34 -	Teston, 8e type “morveux”. 1563. Orléans.
	 Sb. 4626.� Recherché. Pr. TTB. 300 / 400

  35 -	 Demi teston, 8e type “morveux”. 1563. Orléans.
	 Sb. 4628.
	 Portrait légèrement regravé.� Très rare. TTB. 600 / 800

HENRI III (1574-1589)
  36 -	� Teston, 1er type. 1575. Bordeaux, sans le titre de Roi 

de Pologne.
	 Sb. 4646.� Très beau portrait. TTB à superbe. 250 / 350

  37 -	 Teston, 2e type. 1575. Limoges.
	 Sb. 4650.� Recherché. Très bel exemplaire. 250 / 350

  38 -	 Teston, 3e type. 1575. Angers.
	 Sb. 4654.� TTB à superbe. 200 / 300

  39 -	 Teston, 3e type. 1575. Bayonne.
	 Sb. 4654.� TTB. 150 / 250

  40 -	Teston, 3e type. 1575. Nantes.
	 Sb. 4654.� TTB. 150 / 250

  41 -	 Teston, 4e type, au col plat. 1575. Troyes.
	 Sb. 4658.� Atelier rare. TTB. 200 / 300

  42 -	 Franc au col plat. 1577. Rennes.
	 Sb. 4714.� Pr. TTB. 200 / 300

  43 -	 Franc au col plat. 1578. Dijon.
	 Sb. 4714.� Portrait légèrement retouché. TTB. 180 / 250

  44 -	� Franc au col plat. 1581. Bayonne (sans cordelette 
derrière la nuque).

	 Sb. 4714.� Très bel exemplaire. 200 / 300

  45 -	 Franc au col plat. 1582. Poitiers.
	 Sb. 4714.� TTB. 250 / 350

  46 -	Franc au col plat. 1583. Bordeaux.
	 Sb. 4714.� Portrait légèrement regravé. TTB. 200 / 250

  47 -	 Franc au col plat. 1585. Rouen.
	 Sb. 4714.� TTB. 250 / 350

  48 -	Franc au col plat. 1586. Bordeaux.
	 Sb. 4714.� Portrait regravé. TTB. 180 / 250

  49 -	 Franc au col plat. 1586. Toulouse.
	 Sb. 4714.� Flan large et pr. superbe. 400 / 600

  50 -	Demi franc au col plat. 1577. Rouen.
	 Sb. 4716.�  TB / TTB. 150 / 200

  51 -	 Demi franc au col plat. 1578. La Rochelle.
	 Sb. 4716.
	�  Très beau portrait. Très bel exemplaire. 300 / 400

  52 -	 Demi franc au col plat. 1578. Limoges.
	 Sb. 4716.� Flan large. TTB. 180 / 250

  53 -	 Demi franc au col gaufré. 1580. Angers.
	 Sb. 4716.� Flan large. TTB à superbe. 250 / 350
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  54 -	Demi franc au col plat. 1586. Saint-Lô.
	 Sb. 4716.� TTB à superbe. 300 / 400

  55 -	Demi franc au col plat. 1587. Rouen.
	 Sb. 4716.� Pr. superbe. 300 / 400

  56 -	Demi franc au col plat. 1587. Poitiers.
	 Sb. 4716.� Superbe exemplaire. 300 / 500

  57 -	 Demi franc au col plat. 1587. Limoges.
	 Sb. 4716.�   TTB. 180 / 250

  58 -	Demi franc au col plat. 1587. Rennes.
	 Sb. 4716.�   Pr. TTB. 150 / 250

  59 -	 Demi franc au col plat. 1587. Troyes.
	 Sb. 4716.�   Pr. TTB. 150 / 250

  60 -	Demi franc au col plat. 1588. Bordeaux.
	 Sb. 4716.�   TTB. 180 / 250

  61 -	 Quart de Franc au col plat. 1578. Paris.
	 Sb. 4718.� Très bel exemplaire. 200 / 300

  62 -	Quart de Franc au col plat. 1587. La Rochelle.
	 Sb. 4718.� Rare en cet état. Pr. superbe. 300 / 500

  63 -	Quart de Franc au col plat. 1589. Toulouse.
	 Sb. 4718.� Portrait regravé. TTB. 150 / 200

  64 -	Franc au col fraisé. 1582. Toulouse.
	 Sb. 4720.� Très beau portrait. Pr. superbe. 500 / 700

  65 -	 Demi franc au col fraisé. 1580. Bordeaux.
	 Sb. 4722.� Rare. TTB. 200 / 300

  66 -	 Quart de France au col fraisé. 1584. Angers.
	 Sb. 4724.� Très bel exemplaire. 300 / 400

  67 -	 Médaille : Henri de Valois, roi de Pologne. 1573.
	 Bronze doré. 28 mm.
	 Son buste drapé et lauré à droite. R/ Soleil couchant.
� 600 / 800
	 �Très rare médaille pour l’élection d’Henri de Valois, roi de Pologne. 

Il existe un exemplaire frappé en argent au cabinet des médailles.
	 �F. MAZEROLLE, les médailleurs français du XVe siècle au milieu 

du XVIIe , p. 78, document 105, 18 mai 1574 :
	 �Requête d’Aubin Olivier pour être payé des médailles faites par lui 

avec des coins pravés par Alexandre Olivier (?) pour l’entrée à Paris 
du roi de Pologne (Henri III). - Taxe. - Mandement de Payement.

  68 -	 �Lot : 2 médailles en argent d’Henri III et Charles X, 
cardinal de Bourbon. Refrappes modernes.

	� Joint jeton en cuivre au buste d’henri III de la série 
des “Rois de France” (XIXe siècle).

� Les 3 exemplaires. 150 / 200

Henri IV (1590-1610)
  69 -	 Demi franc. 1596. Troyes. Sb. 4832.
� Atelier recherché. Flan large. TTB à superbe. 400 / 600 

  70 -	 Demi franc, 2e type. 1599. Tours.
	 Sb. 4740.� Portrait légèrement retouché sinon 
� Très bel exemplaire. 300 / 400 

  71 -	 Demi franc. 1601. Lyon.
	 Sb. 4778.� TTB à superbe. 300 / 500 

  72 -	 Demi franc. 1602. Montpellier.
	 Sb. 4788.� Flan large. TTB. 200 / 300 

  73 -	 Demi franc du Dauphiné. 1604. Grenoble.
	 Sb. 4844.
	 Légèrement retouché au droit.
� Grande rareté. Très bel exemplaire. 700 / 900

Louis XIV (1643-1715)
  74 -	 Écu aux trois couronnes. 1710. Paris.
	 D. 1568.� TTB à superbe. 300 / 400

  75 -	 Demi écu aux trois couronnes. 1709. Lyon.
	 D. 1569.
	 Écu aux insignes. réf. D. 1533B.
� Les 2 monnaies TTB. à Pr. superbe. 300 / 400

  76 -	 Lot : sizain de Barcelone. 1651.
	 Joint sizain 1642 de Bellpuig pour Louis XIII.
	 D. 1614 et 1394.� Les 3 monnaies. TTB. 150 / 250

Louis XV (1715-1774)
  77 -	 Écu vertugadin. 1716. Aix. Réf.
	 D. 535R - 1651A.� TTB à superbe. 300 / 500

  78 -	 Petit Louis d’argent. 1720. Paris. 
	 D. 1664.� Pr. superbe. 200 / 300

  79 -	 Tiers d’écu de France. 1721. Troyes.
	 D. 1667.� Flan neuf. TTB. 150 / 250

  80 -	 Écu aux huit L. 1725. Rennes. D. 1670.
� Flan légèrement piqué. TTB à superbe. 600 / 800

  81 -	 Demi écu aux huit L. 1725. Amiens.
	 D. 1671.� Pr. superbe. 600 / 800

  82 -	 Écu aux rameaux d’olivier. 1727. Caen.
	 D. 1675.� TTB à superbe. 200 / 300

  83 -	 Écu aux rameaux d’olivier. 1732. Riom.
	 D. 1675.� TTB. 200 / 300

  84 -	 Demi écu aux rameaux d’olivier. 1731. Tours.
	 D. 1676.� TTB à superbe. 200 / 300

  85 -	 Vingtième d’écu aux rameaux d’olivier. 1727. Nantes.
	 D. 1679.� Pr. superbe. 100 / 150

  86 -	 Louis d’or au bandeau. 1747. Riom.
	 D. 1643.� Brillant de frappe. Pr. superbe. 600 / 800

  87 -	 Dixième d’écu au bandeau. 1770. Paris.
	 Joint vingtième d’écu au bandeau. 1752. Paris.
	 D. 1683 et 1684.
� Les 2 monnaies. TTB et superbes. 120 / 150

  88 -	 Sol d’Aix. 1768. D. 1696.� TTB. 100 / 150

  89 -	 Demi sol d’Aix. 1767. 
	 D. 1697.� TTB à superbe. 150 / 200

  90 -	 Liard d’Aix. 1771.
	 D. 1698.� Pr. superbe. 150 / 200

  91 -	 Louis d’or à la vieille tête. 1774. Paris. 2e semestre.
	 D. 1646.� Rare et superbe. 2 000 / 3 000

  92 -	 Écu à la vieille tête. 1774. Paris. 2e semestre.
	 D. 1685.� TTB à superbe. 300 / 400

  93 -	 Dixième d’écu à la vieille tête. 1773. Metz.
	 D. 1688.� Rare en cet état. Superbe. 200 / 300

  94 -	 Sol à la vieille tête. 1772. Lille.
	 et liard à la vieille tête. 1771. Strasbourg.
	 D. 1699 et 1701.
� Les 2 monnaies. TTB et superbe. 100 / 150

  95 -	 Sol à la vieille tête. 1774. La Rochelle.
	 et liard à la vieille tête. 1774. La Rochelle.
	 D. 1699 et 1701.
� Les 2 monnaies. TTB à superbe. 100 / 150
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  96 -	� Lot de 4 jetons en argent. Louis XV : 3 exemplaires 
(Saint-Esprit, parties casuelles, États de Bretagne) et 
un jeton de la mairie d’Angers du comte de Provence.

	 �Joint 3 jetons en cuivre et métaux divers Louis XIV et 
Louis XV.� Les 7 exemplaires. Superbes. 200 / 300

Louis XVI (1774-1793)
  97 -	 Louis d’or au buste nu. 1785. Metz.
	� Très rare pour ce millésime et cet atelier.
	 Très peu d’exemplaires.� TTB à superbe. 800 / 1 000

  98 -	 Louis d’or au buste nu. 1786. Paris.
	 D. 1707.� Pr. superbe. 300 / 500

  99 -	 Louis d’or au buste nu. 1787. Metz.
	 D. 1707.� Superbe. 500 / 700

100 -	 Écu de Béarn aux rameaux d’olivier. 1786. Pau.
	 D. 1708.� Belle patine de cabinet. Superbe. 210 / 310

101 -	 Écu aux rameaux d’olivier. 1788. Paris.
	 D. 1708.� TTB à superbe. 150 / 200

102 -	 Demi écu aux rameaux d’olivier. 1790. Metz.
	 D. 1709.� TTB à superbe. 150 / 200

103 -	 Vingtième d’écu au nom de Louis XV. 1779. Paris.
	 D. 1713.
	 Liard. 1789. Toulouse. 
	 D. 1716.� Les 2 monnaies TTB à superbe. 150 / 200

104 - 30 sols constitutionnel. 1792. Limoges.
	 D. 1720.� Superbe. 150 / 250

105 - 	2 sols constitutionnel. 1791. Metz.
	 D. 1722.
	� On joint une médaille en métal de cloche à l’effigie de 

Louis XVI et au génie ailé debout. 1791. Duvivier.
	 H. 287.� Les 2 exemplaires superbes. 120 / 180

Monnaies Napoléoniennes

Royaume de Westphalie

Jérôme Napoléon (1807-1813)
106 -	 2/3 de thaler, 2e type. 1809 C.
	 L.M.N. 684.� Superbe. 150 / 200

Royaume de Naples

Joachim Murat (1811-1815)

107 -	 2 lire. 1813. Naples.
	 L.M.N. 1220.� Rare en cet état. Pr. superbe. 200 / 400

108 -	 Lire. 1813. Naples.
	 L.M.N. 1222.� TTB à superbe. 150 / 200

Louis XVIII, Première Restauration  
(3 mai 1814-20 mars 1815)

109 -	 5 Francs. 1815. Perpignan
	� Joint 5 Francs. 1824. Toulouse (second gouvernement 

royal) et Henri V, prétendant : 5 Francs (module de). 
1831. Bronze.

� Les 3 exemplaires. TTB et superbe. 150 / 250

Louis-Philippe (1830-1848)
110 -	 5 Francs, tête nue var. sans le “I”. 1830. Rouen.
	 G. 675.� Rare. TTB à superbe. 200 / 300

111 -	 5 Francs, tête nue. 1831. Paris. Var. tranche en relief.
	J oint 5 Francs, tête laurée. 1834. La Rochelle.
	 G. 676a et 678.
� Les 2 monnaies. Pr. superbes. 150 / 200

Monnaies étrangères

Allemagne : Brunswick
Georges II d’Angleterre (1727-1760)

112 -	 Demi gulden or. 1750.
	 Fr. 612.� TTB à superbe. 300 / 400

Allemagne : Prusse
Frédéric Guillaume III (1797-1840)

113 -	 Thaler : 2 exemplaires. 1799 B et 1814 A.
	 1/3 de thaler. 1802 A.
	J oint poids monétaires de double louis, daté 1768.
	 Dav. 2603. KM. 387 et 380.
� Les 4 exemplaires. TTB à superbes et superbe. 180 / 250

Belgique : Brabant
Albert et Isabelle (1598-1621)

114 -	 Ducaton. 1619. Anvers.
	 Del. 248.� TTB à superbe. 200 / 300

BRÉSIL
Charles IV (1788-1808)

115 -	 960 reis (1808) sur 8 réaux Potosi (Bolivie).
	 KM. 242.� TTB. 100 / 150

CHILI
Charles III (1759-1788)

116 -	 8 escudos or. 1763. Santiago. À l’effigie de Ferdinand VI.
	 Fr. 9.� Très bel exemplaire. 1 000 / 1 500

117 -	 8 escudos or. 1789 (frappe posthume). Santiago.
	 Fr. 15.� Pr. superbe. 1 200 / 1 500

Charles IV (1788-1808)
118 -	 8 escudos or. 1804. Santiago. À l’effigie de Charles III.
	 Fr. 23.� TTB / Superbe. 900 / 1 200
	

Ferdinand VII (1808-1821)
119 -	 8 escudos. 1809. Santiago.
	 Fr. 28.� TTB à superbe. 900 / 1 200

COLOMBIE
Charles III (1759-1788)

120 -	8 escudos or. 1789. Popayan (frappe posthume).
	 Fr. 36.� TTB à superbe. 1 000 / 1 500

121 -	 8 escudos or. 1789. Nuevo Reino (frappe posthume).
	 Fr. 35.� TTB à superbe. 1 000 / 1 500

Charles IV (1788-1808)
122 -	8 escudos or. 1789. Popayan. À l’effigie de Charles III.
	 Fr. 44.� TTB à superbe. 900 / 1 200

123 -	8 escudos or. 1795. Popayan.
	 Fr. 52.� Pr. superbe. 900 / 1 200

Ferdinand VII (1808-1821)
124 -	 8 escudos or. 1815. Nuevo Reino. À l’effigie de Charles IV.
	 Fr. 60.� TTB à superbe. 900 / 1 200
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Espagne
Philippe V (1700-1746)

125 -	Demi escudo or. 1745. Madrid.
	 Fr. 239.� TTB à superbe. 200 / 250

Ferdinand VI (1746-1759)
126 -	 Demi escudo or. 1749. Séville.
	 Fr. 275.� Superbe. 120 / 180

127 -	 Demi escudo or. 1754. Madrid.
	 Fr. 274.� Superbe. 120 / 180

128 -	Demi escudo or. 1759. Madrid.
	 Fr. 274.� TTB. 100 / 150

Charles III (1759-1788)
129 -	8 escudos or. 1774. Madrid.
	 Fr. 282.� Pr. superbe. 1 000 / 1 500

130 -	 Demi escudo or. 1760. Madrid.
	 Fr. 278.� Superbe. 120 / 150

131 -	 Demi escudo or. 1771. Séville.
	 Fr. 279.� Pr. superbe. 100 / 150

132 -	 Demi escudo or. 1773. Séville.
	 Fr. 291.� TTB à superbe. 100 / 150

133 -	 Demi escudo or. 1783. Madrid.
	 Fr. 290.� TTB à superbe. 100 / 150

134 -	 Demi escudo or. 1786. Madrid.
	 Fr. 290.� Pr. superbe. 120 / 150

135 -	 Demi escudo or. 1788. Séville.
	 Fr. 291.� TTB. 100 / 150

Charles IV (1788-1808)
136 -	 Demi escudo or. 1788. Madrid.
	 Fr. 299.� Millésime rare. TTB. 300 / 500

137 -	� Demi escudo or. 1789. Madrid. 
	 Acclamation de Madrid le 17 janvier 1789.
	 � Rare et recherché. TTB. 300 / 500

Ferdinand VII (1808-1853)
138 -	 Demi escudo or. 1817. Madrid.
	 Fr. 318.� Superbe. 120 / 150

139 -	 2 reales : 2 exemplaires. 1812 et 1832. Madrid.
	 KM. 460-2 et 474-3.
� Les 2 monnaies. TTB et superbes. 100 / 150

Grande-Bretagne
George 1er (1714-1727)

140 - 	Quart de guinée or. 1718.
	 Fr. 331.� TTB à superbe. 200 / 300

Banque d’Angleterre
141 -	� Dollar. Contremarque au portrait de George III sur 

8 reales, 1792, Mexico.
	 KM. 634.� Très bel exemplaire. 100 / 150

ITALIE
Milan : Philippe II d’Espagne (1556-1598)

142 -	 Demi ducaton. 1582.� Très bel exemplaire. 150 / 250

Naples : Ferdinand IV (1759-1825)
143 -	 6 ducats or. 1759. Fr. 846.� Recherché. Superbe. 300 / 500

144 -	 2 ducats or. 1762. Fr. 848.� Rare et TTB. 400 / 500

Parme et Piacenza : 
Ferdinand de Bourbon (1765-1802)

145 -	 Demi doppia or. 1788. Fr. 931.� Superbe. 300 / 500

Sicile, Palerme : 
Charles III de Habsbourg (1720-1734)

146 -	 Once d’or au phénix. 1733.
	 Fr. 885.� Pr. superbe. 250 / 350

Charles III de Bourbon (1734-1759)
147 -	 Once d’or au phénix. 1735.
	 Fr. 887.� TTB à superbe. 200 / 300

148 -	 Once d’or au phénix. 1751.
	 Fr. 887.� Superbe. 300 / 400

MEXIQUE
Charles IV (1788-1808)

149 -	 8 escudos or. 1804. Mexico.
	 Fr. 43.� TTB à superbe. 900 / 1 200

VATICAN
Innocent XI (1676-1689)

150 -	Médaille en argent. 35 mm
	 R/ La Religion entre deux anges.
	 Lincoln 1145.
	 �Joint une bulle papale en plomb de Benoit XIII 

(1724-1730).� Les 2 exemplaires. 200 / 300

Pie XII (1939-1958)
151 -	 100 lire or. 1950. Fr. 289.� Splendide. 250 / 350

152 - 	100 lire or. 1958. Fr. 291.� Splendide. 250 / 350

153 - 	Médaille annuelle en argent : 2 exemplaires
	 An I (1939) et An II (1940) par Mistruzzi.

Joint médaille annuelle en argent.
	 Paul VI (1963-1978) 
	 An I (1963).
	� et épreuve en bronze de 500 lire au buste de Jean 

XXIII. 1959.
� Les 4 exemplaires. Splendides. 200 / 300
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CAMPANIE : Naples (340-241 AV. J.-C.)
154 -	Tête de nymphe à droite.
	 R/ Taureau androcéphale marchant à droite.
	 Cf. Sambon. 164.� TTB. 150 / 200

CALABRE : Tarente (281-172 av. J.-C.)
155 -	Statère. 7,87 g. 
	 Cavalier nu couronnant son cheval au pas à droite.
	 R/ Taras nu à gauche, tenant une grappe de raisin.
	 Evans III. A3.� TTB à superbe. 150 / 200

SICILE : Syracuse (345-317 av. J.-C.)
156 -	2 litrae. 1,57 g.
	 Bifrons de femmes. À droite, dauphin.
	 R/ Cheval libre au galop à gauche.
	 de luynes 1287.� Superbe. 150 / 250

PEONIE : Patraos (340-315 av. J.-C.)
157 -	 Tétradrachme. 12,71 g
	 Tête virile imberbe à droite.
	 R/ Cavalier au galop à droite renversant un ennemi.
	 S. 1520.� Pr. superbe. 300 / 400

THRACE : Lysimaque (323-281 av. J.-C.)
158 -	Tétradrachme. 16,95 g. Amphipolis.
	 Tête divinisée d’Alexandre le Grand à droite.
	 R/ Athéna nicéphore assise à gauche.
	 Cf Thompson 188, 198.� TTB à superbe. 250 / 350

ILES de THRACE : Istros (IVe-IIIe av. J.-C.)
159 -	 Statère. 5,85 g. 
	 Deux têtes unies de face.
	 R/ Aigle debout à gauche, sur un dauphin.
	 Joint une diodole. 1,21 g. Même type.
	 B.M.C. 2 et 55.� Les 2 monnaies. TTB. 150 / 200

THESSALIE : Larissa (340-320 av. J.-C.)
160 -	 Drachme. 5,84 g.
	 Tête de nymphe de face, les cheveux flottant.
	 R/ Cheval paissant à droite.
	 Joint un deuxième exemplaire.
	 Dewing 1399 et ss.
� Les 2 monnaies. TB et TTB. 200 / 300

ATTIQUE : Athènes (449-420 av. J.-C.)
161 -	 Triobole. 1,93 g.
	 Tête d’Athéna à droite, coiffée du casque à aigrette.
	 R/ Chouette debout de face.
	 Joint obole. 0,60 g. Même description.
	 Dewing 1603 et 1607.� Les 2 monnaies. TTB. 150 / 250

PAPHLAGONIE : Sinope (365-322 av. J.-C.)
162 -	 Drachme. 5,10 g.
	 Tête de la nymphe Sinopé à gauche.
	 R/ Aigle sur un dauphin à gauche.
	 Joint un trihémiobole. 1,30 g (R/ Aigle de face).
	 Cf. B.M.C. 97, 18 et 23.� Les 2 monnaies. TTB. 150 / 250

ILES d’IONIE : Samos (400-365 av. J.-C.)
163 -	 Tétradrachme. 14,68 g.
	 Mufle de lion de face.
	 R/ Protomé de taureau à droite.
	 Bab. 1825.
� Flan piqué au revers sinon TTB à superbe. 600 / 800

TARSE : Mazaios (361-374 av. J.-C.)
164 -	 Statère. 10,86 g.
	 Baal demi-nu, assis à gauche.
	 R/ Lion dévorant un taurau.
	 B.M.C. 2.� Superbe. 400 / 600

ROIS de SYRIE
Antiochus IV Epiphane (175-164 av. J.-C.)

165 -	 Tétradrachme. 15,71 g.
	 Tête du roi diadémée à droite.
	 R/ Zeus nicéphore demi-nu, assis à gauche.
	 Cf. Bab. 532.� TTB. 180 / 250

Antiochus VII Evergete (138-129 av. J.-C.)
166 -	 Tétradrachme. 13,30 g.
	 Tête du roi diadémée à droite.
	 R/ Aigle debout à gauche sur un éperon de navire.
	 Cf. B.M.C. 70.5.� TTB à superbe. 180 / 250

PHÉNICIE : Arados (IIe siècle av. J.-C.)
167 -	 Drachme. 4,10 g.
	 Abeille vue de dos. R/ Cerf debout à droite.
	 Joint diobole d’Éphèse (394-385 av. J.-C.)
	 R/ Deux têtes de cerfs affrontés.
	 B.M.C. 158 et ss, et 53.
� Les 2 monnaies. TTB à superbes. 100 / 150

168 -	 Lot de 3 monnaies :
	 Diobole de Rhodes (385-304 av. J.-C.),
	 Hémidrachme d’Argos (468-421 av. J.-C.),
	 Hémidrachme de Parion (IVe siècle av. J.-C.).
� Les 3 monnaies. TB et TTB. 100 / 150

169 -	 Lot de 7 monnaies :
	 Tétradrachme (Philippe II de Macédoine),
	 Statère : 4 exemplaires (Tarente-Vélia-Aspendos-Soli),
	 Drachme (Tarente),
	 Double victoriat (confédération thessalienne).
	�  Les 7 monnaies. États divers. 500 / 700

170 -	 Lot de 6 monnaies :
	� Tétradrachme : 2 exemplaires (Alexandre le Grand, 

Antiochus VIII),
	 Cistophore (Pergame),
	 Statère : 2 exemplaires (Thurium-Soli),
	 Drachme (Alexandre III).
� Les 6 monnaies. États divers. 500 / 700

à divers amateurs

MONNAIES GRECQUES
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MONNAIES ROMAINES

RÉPUBLIQUE
Fonteia (108-107 av. J-C.)

171 -	 Denier.
	 Tête laurée et bifrons de Fontus.
	 R/ Galère naviguant à gauche.
	 B. 1.� TTB à superbe. 150 / 250

EMPIRE
Auguste (27 av. J.-C. - 14 ap. J.-C.)

172 -	 Cistophore. Éphèse (24-20 av. J.-C.)
	 Sa tête nue à gauche. R/ Autel de Diane.
	 RIC. 482.� Très bel exemplaire. 150 / 250

Maxime (235-238)
173 -	 Sesterce.
	 Son buste nu à gauche.
	 R/ Maxime à gauche tenant une bagnette et une haste.
	 RIC. 9. Patine brun-vert.
	 Joint dirhem uturkide (XIIe siècle).
	 M. 1031/1032.� Les 2 monnaies. TTB. 200 / 300

174 -	 Lot :
	� Denier : 5 exemplaires (République : 4 exemplaires 

(Cornelia 19, Furia 18, Memmia 1, Scribonia 8) et 
Empire (Elagabale)), 

	 Antoninien : 2 exemplaires (Julia domna, Otacilie).
� Les 7 monnaies. TB et TTB. 300 / 400

175 -	 Lot :
	� Denier : 5 exemplaires (Vespasien, Nerva, Hadrien, 

Julia Domna, Plautille).
	� Joint sesterce de Titus, C. 203 et un petit bronze 

(Rome).� Les 7 monnaies. TB et TTB. 300 / 400

monnaies françaises

Monnaie Mérovingiennes
Claye-Souilly

176 -	 Triens d’or. 
	 Tête à droite. R/ Croix grecque ancrée, fichée à un globule.
	 Belfort 1575, Prou 891.� TTB 700 / 900

Philippe IV le Bel (1285-1314)
177 -	 Masse d’or.
	 D. 208. Trace de pliure.
	 Rare et très bel exemplaire.� 8 000 / 12 000

178 - 	Maille tierce. D. 219.� TTB à superbe. 100 / 150

179 -	 Gros tournois à 10 rond.
	 Joint gros tournois de Louis IX. 
	 D. 213 et 190.� Les 2 monnaies. TB à TTB. 120 / 180

Charles IV (1322-1328)
180 -	 Maille blanche. D. 243.� TTB à superbe. 100 / 150

181 - 	Maille blanche.
	 Joint double parisis.
	 D. 243 et 244.� Les 2 monnaies. TTB. 120 / 180

Jean II le Bon (1350-1364)
182 -	 Royal d’or. D. 293.� Flan irrégulier. TTB. 700 / 900

Charles V (1364-1380)
183 -	 Franc à pied. D. 360.	�  TB à TTB. 300 / 400

Henri V (1415-1420)
184 - 	Niquet. D. 441.� TTB. 100 / 150

Charles VII (1422-1461)
185 -	 Écu neuf. Paris. D. 511.� TTB à superbe. 500 / 700

François 1er (1515-1547)
186 -	 Écu d’or au soleil, 9e type. Gênes.
	 D. 780 B.� Rare mais flan plié et fêlé. TB. 600 / 800

187 -	 Écu d’or au soleil, de Bretagne, 2e type. Nantes.
	 D. 790.� TTB. 600 / 800

188 -	 Écu d’or au soleil, 12e type. Toulouse.
	 D. 882.� TTB/TB. 500 / 700

Charles IX (1560-1574)
189 -	 Écu d’or au soleil. 1589. Paris. 
	 D. 1121A.� TTB. 300 / 500

Henri III (1574-1589)
190 -	 Écu d’or au soleil. 1589. Paris.
	 D. 1121A.�
� Ancienne trace de monture sinon TTB. 250 / 350

Charles X (1589-1590) : Roi de la Ligue
191 -	 Écu d’or au soleil. 1591. Paris.
	 D. 1172.� Très bel exemplaire. 500 / 700

192 -	 Quart d’écu. 1592. Rouen.
	 Huitième d’écu. 1590. Paris. D. 1177 et 1178.
� Les 2 monnaies. TTB à superbes. 120 / 150

Henri IV (1589-1610)
193 -	 Demi écu d’or au soleil, 1er type. 1606. Paris.
	 D. 1202.� Très rare. TTB. 5 000 / 7 000

Navarre : Henri III (1572-1589)
194 -	 Quart d’écu. 1587.
	 B. 607.� Rare en cet état. Superbe.300 / 400

Louis XIII (1610-1643)
195 -	 Louis d’or de Warin. 1642. Paris.
	 D. 1298.� Pr. superbe. 1 000 / 1 500

Consulat (1799-1804)
196 -	 Franc. An 12. Paris. G. 442.� TTB à superbe. 100 / 150

Premier empire (1804-1814)
197 -	 Demi franc. An 13. Paris.
	 Quart de franc. An 13. Paris.
	 G. 395 et 346.� Les 2 monnaies. TTB. 120 / 180

198 -	 Quart de franc. 1807 A. Tête de nègre.
	 G. 348.� TTB. 100 / 150

199 -	 Quart de franc. 1807 A. Tête laurée.
	 G. 349.� TTB. 120 / 180

Louis XVIII (1815-1824)
200 -	Franc. 1813. Paris. G. 443.� Pr. superbe. 100 / 150
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Louis-Philippe (1830-1848)
201 - 	Demi franc. 18458. Rouen.
	 Quart de franc. 1845. Rouen.
	 G. 408 et 355.� Les 2 monnaies. Superbes. 100 / 150

202 -	50 centimes. 1845. Rouen. 25 centimes. 1845. Rouen. 
	 G. 410 et 357.� Les 2 monnaies. Superbes. 100 / 150

Deuxième république (1848-1852)
203 -	Franc, type Cérès. 1849. Paris.
	 G. 457.� Superbe. 120 / 180

204 -	Franc, Louis Napoléon Bonaparte. 1852. Paris.
	 G. 458.� Splendide. 150 / 250

205 - 	50 centimes, Louis Napoléon Bonaparte. 1852. Paris.
	 G. 418.� Superbe. 150 / 200

Second Empire (1852-1870)
206 -	2 francs, Napoléon III tête nue. 1856. Paris.
	 G. 523.� Superbe. 800 / 1 200

207 -	Franc, Napoléon III tête nue. 1853. Paris. 
	 G. 460.� Superbe. 180 / 250

208 -	50 centimes, Napoléon III, tête nue. 1853. Paris.
	 G. 414.� Superbe. 150 / 200

209 -	� Lot : 20 centimes : 2 exemplaires, tête nue, 1855 A et 
tête laurée, 1867 BB.

	 �Joint Franc d’henri V, 1831 A et 20 centimes, 
deuxième République, 1850 A.

	 G. 303, 305, 308 et 451.
� Les 4 monnaies. Superbes. 150 / 250

LOTS

210 -	� 16 monnaies françaises principalement en argent de 
Philippe III le Hardi à Napoléon III (écu Louis XIV :  
3 exemplaires, divisionnaires, ...).

� L’ensemble. États divers. 500 / 700

211 -	� Grand lot d’environ 500 monnaies antiques, françaises 
et étrangères, royales et modernes en argent, bronze et 
métaux divers.

� L’ensemble. États divers. 1 200 / 1 800

212 -	 4 monnaies royales en argent :
	� Écu Louis XIV aux palmes (1697x), écu Louis XVI 

contre marqué 40 batzen et 2 demi écu Louis XVI  
aux rameaux d’olivier (1784 et 1792).

� Les 4 monnaies. TB et TTB. 150 / 200

213 -	� Lot de 53 billets de banque principalement français 
du XXe siècle et 89 assignats et mandats territoriaux.

� L’ensemble. États divers. 100 / 150

MONNAIES ÉTRANGÈRES

BELGIQUE

LEOPOLD 1er (1831-1865)
214 -	 2,5 francs. 1848. KM. 11.� TTB à superbe. 200 / 300

DANEMARK

Frédéric IV (1699-1730)
215 -	 Couronne. 1711. Dav. 1290.� TTB à superbe. 150 / 200

ITALIE

Charles II (1504-1553)
216 -	 8 grossi au Saint-Maurice. Turin.
	 CNI 114.� Rare. TTB à superbe. 500 / 700

CARMAGNOLE
M. A. Saluzzo (1504-1528)

217 -	 Cornuto scudo. Ricci 3.� Très bel exemplaire. 150 / 250

République de LuCques
218 -	 Scudo au Saint-Martin. 1744.
	 Dav. 1373.� TTB à superbe. 200 / 300

ALLEMAGNE

219 -	� Brünswick-Calenberg-Hanovre : 2/3 de 
thaler. 1691.

	� Brünswick-Wolfenbüttel : 2/3 de thaler, 
1694 et 1/6 de thaler, 1787.

	 Dov. 408, 332. KM. 139.
� Les 3 monnaies. TB et TTB. 200 / 300

MANSFELD
220 -	David (1592-1628) : thaler, 1609. 
	 François Maximilien (1644-1692) : 1/3 de thaler, 1672.
	 Jean Georges II (1663-1710) : 1/3 de thaler, 1669.
	 KM. 18, 125, 67.
� Les 3 monnaies. TTB à superbes. 200 / 300

SAXE : Frédéric Auguste (1694-1713)
221 -	 Thaler. 1711. Dav. 2655.� Très bel exemplaire. 150 / 200

Jean Georges II (1656-1680)
222 -	Thaler. 1678. Ordre de la jarretière.
	 KM. 565.� Pr. superbe. 150 / 250

223 -	Thaler : 2 exemplaires. 1678. Ordre de la jarretière.
	 KM. 565.
� Les 2 monnaies. TTB à superbe et TTB. 200 / 400

ORDRE TEUTONIQUE
Maximilien d’Autriche (1588-1618)

224 -	 Double thaler. 1614. Dav. 5854.� Pr. superbe. 800 / 1 200

225 -	Thaler. 1603. Dav. 5848.� TTB à superbe. 200 / 300

226 -	� Lot de 3 médailles en argent : Kremmitz (2 exemplaires) 
et Frédéric Guillaume 1er.� Les 3 exemplaires. 200 / 300

Comté de Hainaut
Marguerite de Constantinople (1244-1280)

227 -	Petit gros d’argent. B. 2087.� TTB. 150 / 200

PAYS-BAS : Gueldre
Charles Edmond (1492-1538)

228 -	Snaphaan d’argent. n.d. Del. 516.� TTB. 180 / 250

Provinces Unies
Frise occidentale

229 -	Ducaton de 60 strivers. 1740.
	 KM. 130.� Pr. superbe. 300 / 400

230 -	Demi cavalier. Del. 1050.� Pr. superbe. 150 / 250

Utrecht
231 -	 Ducaton de 60 stuivers. 1741.
	 KM. 92.� Superbe. 150 / 250
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MÉDAILLES et JETONS

232 -	 Louis XIV : 12 médailles en bronze par Mauger dont :
	� La ville de Paris présentant les clefs au roi - Le roi 

à cheval - Prise de 30 villes allemandes - Quadrige 
royal - Trophée dans un quadrige - Prise de plusieurs 
villes en Flandre...� Les 12 médailles. 200 / 400

233 -	 Louis XIV : 9 médailles en bronze par Mauger dont :
	� Campagne de Hollande - Bataille de Solebay - 

Campagne de Flandre - Prise de Cambrai - Départ 
de Philippe V - Prise de Brisach...

	� Et 3 médailles de Louis XV en bronze par Marteau, 
Duvivier (statue équestre de Bordeaux, entrée de 
l’Infante à Paris, départ du roi pour la Flandre).

� Les 12 médailles. 200 / 400

234 -	� Louis XV : 1722. Médaille en argent.
	 J. Duvivier et J. le Blanc.
	 Entrée de l’Infante à Paris. 41 mm.
	 D. 43.� 150 / 250

235 -	Louis XV : 1745. Médaille en argent. F. Marteau.
	 Bataille de Fontenoy (11 mai). 41 mm.
	 D. 129.� 150 / 250

236 -	Académie d’Amiens. 1750. Argent
	 Écusson. R/ Temple. 46 mm.
	 (Attribuée sur la tranche).� 150 / 250

237 -	� Lot de 6 médailles historiques en bronze de Louis 
XIV et Louis XV d’époque ou postérieures. Grands 
modules (Naissance du Dauphin, 1638 - Entrée de 
la Reine à Paris, 1660 - Statue équestre, Place royale, 
1763).� Les 6 médailles. 300 / 500

238 -	� 15 médailles en bronze françaises et étrangères  
du XVIe au XIXe siècle d’époque et postérieures 
(Henri II, Mazarin, Prise de Brissac...).� 300 / 400

239 -	� Directoire : 1797. Prise de Campo Formio. Argent. 
Duvivier. 55 mm.

	 H. 811.� 150 / 200

PREMIER EMPIRE
240 -	 1803. L’Hanovre occupée par l’Armée française (juin 1803).
	 Jeuffroy. Argent. 41 mm.� 120 / 180

241 -	� 1805. Allocution à l’Armée sur le pont du Lech 
(Allemagne). Droz. Argent. 41 mm.

	 Br. 432v.� 120 / 180

242 -	� 1806. Bataille d’Iéna. Andrieu. Argent. 41 mm.
	 BR. 537.� 120 / 180

243 -	 Une seconde médaille. Même description.� 120 / 180

244 -	 1807. Érection du royaume de Westphalie.
	 Andrieu et Brenet. Argent. 40 mm.
	 Br. 660.� 120 / 180

245 -	 1808. Bataille de Sommo Sierra. Abolition de l’inquisition.
	 Andrieu. Argent. 41 mm.
	 Br. 756v.� 120 / 180

246 -	 1809. Bataille d’Essling et passage du Danube.
	 Brenet. Argent. 40 mm.
	 Br. 859.� 120 / 180

247 -	 1812. Bataille de la Moscova.
	 Jeuffroy. argent. 40 mm.
	 Essling 1370.� 120 / 180

248 -	 1813. Bataille de Lützen. 
	 Depaulis et Brenet. argent. 41 mm.
	 Br. 1229.� 120 / 180

249 -	� Louis XVIII : 1815. Translation des cendres de Louis XVI.
	 Andrieu. Argent. 50 mm.
	 Fayolle 141.� 150 / 200

GRANDE-BRETAGNE
250 -	1671. Orde de la Jarretière de Charles XI, roi de Suède.
	 Argent. 43 mm.� 150 / 250

CONGRÈS D’AMÉRIQUE
251 -	 �1781. Bataille de Cowpens remportée le 17 janvier 

1781 par J. E. Howard.
	 Bronze. 46 mm. B. Duvivier.� Rare. 200 / 300

LOTS

252 -	 8 médailles de la Restauration en bronze.
	� Joint 2 médailles Louis-Philippe en bronze et 2 

médailles Second Empire en argent et en bronze.
� Les 12 médailles. 200 / 400

253 -	� 13 médailles, plaquettes et repoussés historiques et 
artistiques, français et étrangers en bronze et métaux 
divers du XVIIe au XXe siècle dont : Charles II d’Espagne 
- Victoire du maréchal de Luxembourg, 1691 - Passage du 
Grand Saint-Bernard, comte d’Artois, colonel des gardes 
suisses... Différents modules. � 500 / 700

254 -	� 24 médailles historiques en bronze de Henri II à 
Louis-Philippe d’époque et postérieures. 

	 Différents modules.� 300 / 400

255 -	� 12 médailles et plaquettes historiques et artistiques 
du XVIIe au XXe siècle, d’époque et postérieures 
principalement en bronze (Richelieu - Marie Anne 
de Bourbon - Ville d’Alger...). Différents modules.
� 250 / 350

256 -	� 38 médailles, médaillettes et jetons historiques et 
artistiques, français et étrangers du XIXe et XXe 

siècle principalement en bronze. Différents modules. 
� 250 / 350

257 -	� 37 médailles historiques et artistiques du XVIe au 
XIXe siècle d’époque et postérieures principalement 
françaises en bronze et métaux divers. 

	 Différents modules.� 300 / 500

258 -	� 38 médailles et 6 plaques et plaquettes sur le thème 
du cheval. En argent, bronze et métaux divers. 

	 XIXe et XXe siècle. Différents modules.
� Les 44 exemplaires. 400 / 600

259 -	� 22 médailles et plaquettes historiques et artistiques, 
françaises et étrangères, principalement en bronze 
du XVIIIe au XXe siècle, d’époque et postérieures. 
Différents modules.� 200 / 400

260 -	� 26 médailles et plaquettes historiques et artistiques 
françaises et étrangères principalement en bronze.

	 XIXe et XXe siècle. Différents modules.� 200 / 400

261 -	� 41 jetons du XVIe au XIXe siècle français et étrangers 
en argent et métaux divers.� 300 / 500
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BILLETS
BANQUE LAW

262 -	� Billet de 100 livres tournois typographié du 1/01/1720.
	 Lafaurie 90� TB. 150 / 200

263 -	� Billet de 1000 livres tournois typographié du 1/01/1720.
	 Faux, probablement d’époque.
	 Cf. Lafaurie 91� TB. 150 / 200

264 -	Billet de 10 livres tournois typographié du 1/07/1720.
	 Lafaurie 93� TB à TTB. 100 / 150

ASSIGNATS

265 -	Lot de 30 assignats :
	� 50 livres 29/09/90, 
	� 5 livres 6/05/91 et 28/09/91 (2 exemplaires) - 1/11/91, 
	� 10 livres 16/12/91 (2 exemplaires), 
	 25 livres 16/12/91, 
	 25 sous 4/01/92 (2 exemplaires), 
	 5 livres 27/06/92, 
	 10 sous 24/10/92 (2 exemplaires), 
	 15 sous 24/10/92, 
	 400 livres 21/11/92, 
	 50 livres 14/12/92 (2 exemplaires), 
	 10 sous 23/05/93, 
	 50 sous 23/05/93 (2 exemplaires), 
	 25 livres 6/05/93 (2 exemplaires),
	 125 livres 7 vend. An II (2 exemplaires), 
	 250 livres 7 env. an II (2 exemplaires), 
	 5 livres 10 brum. an II (2 exemplaires), 
	 500 livres 20 pluv. an II (2 exemplaires).
	� Lafaurie 129, 137, 144, 145, 146, 147, 150, 155, 159, 

160, 163, 164, 165, 167, 168, 169, 170 et 172
	� États divers, nombreux assignats superbes. 300 / 400

266 -	Lot de 14 assignats et mandats :
	� 100 F 18 niv. an 3, 
	 1000 F 18 niv. an 3, 
	 2000 F 18 niv. an 3 (2 exemplaires),
	� Promesses de mandats territoriaux sans série : 25 F, 250 F.
	� Promesses de mandats avec série : 25 F (2 exemplaires), 

100 F (2 exemplaires), 250 F (2 exemplaires), 500 (2 
exemplaires).

	 Lafaurie 173, 175, 176, 196, 198, 200, 201, 202, 203 
	�  États divers. TTB dans l’ensemble. 300 / 400

267 -	 Mandat territorial de 5 F, 2e émission.
	 Lafaurie 208� Splendide. 100 / 150

268 -	Autre exemplaire, identique.
	 Lafaurie 208� Splendide. 100 / 150

BANQUE de FRANCE et TRÉSOR

269 -	 Billet de 5 F bleu 17/02/17, date recherchée.
	 Fayette 2-47� Splendide, un épinglage fort. 300 / 400

270 -	 Lot de 9 billets de 5 et 10 F :
	� 5 F bleu 22/06/16,
	 5 F violet 17/08/39 et 12/12/40, 
	 5 F berger 5/08/43 et 30/10/47, 
	 10 F Minerve 19/05/32 et 26/12/40, 
	 10 F mineur 26/11/42 et 25/03/43.
	 Fayette 2-40, 4-6, 4-17, 5-3, 5-7, 6-16, 7-25, 8-6, 8-8
	�  Le 5 F 1916 TTB à superbe, les autres neufs.
� Dans l’ensemble. 200 / 300

271 -	 Lot de 5 billets de 20 F :
	� 20 F bleu 1/03/12, 
	 20 F Science et Travail 28/08/41 et 30/10/41, 
	 20 F pêcheur 29/01/48 et 10/03/49.
	 Fayette 10-2, 12-17, 12-19, 13-12, 13-14
� Le 20 F 1912 TB, les autres TTB et superbe. 
� 300 / 400

272 -	 20 F Bayard 20/09/16. Fayette 11-1� TTB. 150 / 200

273 -	 Billet de 50 F bleu-rose 6/09/16.
	 Fayette 14-29� TTB à superbe, frais. 200 / 300

274 -	 Billlet de 50 F Luc-Olivier Merson 7/05/29.
	 Fayette 15-3� Superbe. 300 / 400

275 -	 Billet de 50 F LOM modifié 23/03/33.
	 Fayette 16-4� TTB. 100 / 150

276 -	 Lot de 8 billets de 50 F :
	 50 F bleu-rose 4/02/09 et 13/06/23,
	 50 F Cérès 11/02/37 et 15/01/38
	 50 F J. Cœur 13/03/41 et 15/05/41
	 50 F Le Verrier 16/05/46 et 20/03/47.
	 Fayette 14-22, 14-36, 17-34, 18-7, 19-7, 19-11, 20-4, 20-7
� Le 50 F 1909 bel aspect, petit manque en marge, 
� les autres TTB et superbe. 200 / 300

277 -	Lot de 9 billets de 100 F :
	 100 F LOM 29/09/08
	 100 F sans LOM 15/11/26, 22/03/27, 10/02/38
	 100 F Sully 21/09/39 et 9/01/41
	 100 F Descartes 23/03/44
	 100 F Paysan 3/10/46 (2 exemplaires)
	 Fayette 22-1, 24-5, 24-6, 25-10, 26-7, 26-44, 27-5, 28-9
� le 100 F 1908 TB, 
� les autres TTB et superbe. 300 / 400

278 -	 Billet de 100 F Descartes 23/03/44.
	 Fayette 27-5� Neuf. 150 / 200

279 -	Billet de 300 F Cérès série M.
	 Fayette 29-1
� TB, bon aspect mais déchirure en haut. 150 / 200

280 -	Billet de 500 F bleu-rose 25/01/28.
	 Fayette 30-31� TTB à superbe, frais. 150 / 200

281 -	 Lot de 7 billets de 500 F :
	 500 F bleu-rose 16/02/33
	 500 F Paix 4/01/40 et 11/07/40
	 500 F Chateaubriand 19/07/45 et 28/03/46
	 500 F V. Hugo 4/03/54 et 2/09/54
	 Fayette 30-36, 32-1, 32-4, 34-1, 34-5, 35-2, 35-3
� Le 500 F 1933 TTB, les autres superbes et splendides.
� Dans l’ensemble. 500 / 600

282 -	Lot de 11 billets de 1000 F :
	 1000 F bleu-rose 6/04/16
	 1000 F Cérès et Mercure 20/06/40
	 1000 F Commerce et Industrie 19/12/40
	 1000 F Demeter 6/05/43 (5 exemplaires) et 27/05/43
	 1000 F Minerve et Hercule 6/12/45
	 1000 F Richelieu 7/04/55
	 Fayette 36-30, 38-49, 39-3, 40-23, 40-25, 41-9, 42-12
� Le 1000 F 1916 TTB, 
� les autres superbes et splendides. 400 / 500
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283 -	Lot de 10 billets de 1000 F :
	 1000 F bleu-rose 7/03/11
	 1000 F Cérès et Mercure 26/01/39
	 1000 F Commerce et Industrie 24/10/40
	 1000 F Demeter 29/04/43 et 6/05/43(4 exemplaires)
	 1000 F Minerve et Hercule 1/09/49
	 1000 F Richelieu 5/01/56
	 Fayette 36-25, 38-33, 39-1, 40-22, 40-23, 41-28, 42-18
� Le 1000 F 1911 TTB, les autres splendides.
� Dans l’ensemble. 500 / 600

284 -	Billet de 5000 F Flameng 8/01/18.
	 Fayette 43-1
� B à TB, bon aspect, un coin manque. 1 000 / 1 500

285 -	Lot de 5 billets de 5000 F Victoire 20/07/39.
	 Fayette 46-8, numéros consécutifs !
� Splendides (épinglage Banque de Franc). 500 / 600

286 - 	�Lot de 6 billets de 5000 F Victoire 25/05/39, 
20/07/39 (4 exemplaires dont 3 numéros consécutifs), 
21/09/39.

	 Fayette 46-6, 46-8, 46-11 trois numéros consécutifs 
� Les 4 exemplaires du 20/07/39 splendides 
� (épinglage Banque de France), 
� les autres TTB à superbe. 500 / 600

287 -	Lot de 4 billets de 5000 F :
	 5000 F Empire Français 11/08/45, 6/12/45
	 5000 F Terre & Mer 3/11/49, 16/08/51
	 Fayette 47-38, 47-49, 48-2,48-5
� TTB et superbe. 300 / 400

288 -	Billet de 5000 F Henri IV 7/02/57.
	 Fayette 49-1� TTB à superbe. 300 / 400

289 -	Billet de 10.000 F Génie Français 4/11/54.
	 Fayette 50-72
� Splendide (épinglage Banque de France). 300 / 400

290 -	Lot de 3 billets de 10.000 F :
	 10.000 F Génie Français 4/03/54
	 10.000 F Bonaparte 6/09/56, 2/11/56
	 Fayette 50-70, 51-4, 51-5� TTB et superbe. 400 / 500

291 -	 Billet de 500 F Victor Hugo surchargé 5 NF 12/02/59.
	 Fayette 52-1� TTB, bel aspect. 300 / 400

292 -	Autre exemplaire, même date.
	 Fayette 52-1� TTB, bel aspect. 300 / 400

293 -	 Billet de 1000 F Richelieu surchargé 10 NF 7/03/57.
	 Fayette 53-1� TTB à superbe. 350 / 450

294 -	Autre exemplaire, même date.
	 Fayette 53-1� TTB à superbe. 350 / 450

295 -	Billet de 5000 F Henri IV surchargé 50 NF 30/10/58.
	 Fayette 54-1� TTB à superbe. 400 / 500

296 -	Autre exemplaire, 5/03/59.
	 Fayette 54-2� TB à TTB, bel aspect, 
� coin inférieur gauche légèrement abîmé,
� marge supérieure plus étroite. 200 / 300

297 -	Billet de 10.000 F Bonaparte surchargé 100 NF 30/10/58.
	 Fayette 55-1� TTB. 300 / 400

298 -	Autre exemplaire, même date.
	 Fayette 55-1� Superbe. 600 / 800

299 -	Lot de 6 billets en Nouveaux Francs :
	 5 NF Victor Hugo 3/12/59, 5/05/64
	 10 NF Richelieu 7/04/60, 05/05/60
	 100 NF Bonaparte 4/02/60, 1/03/62
	 Fayette 56-4, 56-15, 57-6, 57-7, 59-5, 59-14
� TTB et superbe. 300 / 400

300 -	Billet de 50 NF Henri IV 2/07/59.
	 Fayette58-2� TTB à superbe. 150 / 200

301 -	 Autre exemplaire, 5/11/59.
	 Fayette 58-4� TTB à superbe. 150 / 200

302 -	Billet de 500 NF Molière 8/01/65
	 Fayette 60-8
� Splendide (épinglage Banque de France),
� très léger pli central. 700 / 1000

303 -	Autre exemplaire, 2/01/64
	 Fayette 60-6� TTB, bel aspect. 400 / 500

304 -	Lot de 8 billets français + 1 échantillon :
	 5 F Pasteur 4/11/66, 10 F Berlioz 6/07/78,
	 50 F Racine 3/10/74,
	 1000 F Trésor impression anglaise 1945,
	 50 F Trésor Français 1947 (2 exemplaires),
	 1000 F Trésor Public 1955,
	 100 F nécessité Saint-Omer 1940,
	 Échantillon BdF pour distributeurs de billets.
	 Fayette 61-4, 63-24, 64-28 Fayette 13, 31, 35
	�  Le 1000 F 1955 Trésor Public rare et TB, 
� les autres états divers, certains splendides. 300 / 400

BILLETS ÉTRANGERS

Afrique Équatoriale Française

305 -	Spécimen du 20 F, Emile Gentil, 1947.
	 Pick 22� Splendide. 150 / 200

Afrique Occidentale Française et 
Sénégal

306 -	Lot de 6 billets :
	 5 F Sénégal Loi de 1874. PA1.
	 5 F AOF 12/08/37, 24/04/42, 14/12/42. P 21, 25 et 28.
	 25 F AOF 24/02/42. P 27.
	 100 F AOF 8/03/51. P 40.
� Le 5F Sénégal neuf, les autres superbes.
� Dans l’ensemble. 200 / 300 

Afrique Équatoriale

307 -	 10.000 F Bokassa.
	 P 7.� Rare, presque TB (déchirures). 150 / 200

Afrique et divers

308 -	Lot de 14 billets :
	� États de l’Afrique de l’Ouest 500 F (P 102) et 1000 F (P 103),
	 5000 F,P 604 (2 exemplaires), 5000 F 1981 P 608,
	� Gabon 500 F P2, 1000 F P3, 5000 F P4, 10.000 F P 5B
	 Congo 1000 F P9,
	 Guinée équatoriale 500 pesetas 1969 P 2,
	 République Centre Africaine 5000 F 01/01/80 P 11,	
	 Laos 100 kip P 6,
	 Pologne 5000 Marek 1920 P 31.
	�  La plupart splendides et neufs. 250 / 350
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Algérie
309 -	Lot de 6 billets + 1 spécimen :
	 5 F 28/06/29 et 1944  P 77 et 94,
	 5000 F 19/02/53  P 109,
	 10.000 F 17/05/57 P 110,
	 10 NF 25/11/60 P 119,
	 50 dinars 1/01/64 P 124,
	 Spécimen du 1000 Banque de l’Algérie Tunisie P 107. 
� Le spécimen neuf,  
� les autres TB et TTB dans l’ensemble. 400 / 500

310 -	 Spécimen du 5000 F Apollon Banque de l’Algérie.
	 P 105, cachet rouge SPECIMEN à droite.
� Superbe. 200 / 300

311 -	� Spécimen du 5000 F Apollon Banque de l’Algérie  Tunisie
	 P 109, perforation SPECIMEN à droite.
� Neuf. 400 / 600

Djibouti
312 -	 Billet de 500 F 20/07/27.
	 P9a� Superbe, quelques rousseurs. 200 / 300

313 -	 Autre exemplaire, même date.
	 P9a� Superbe, quelques rousseurs. 200 / 300

314 -	 Billet de 500 F 8/03/38.
	 P9 b� Splendide. 200 / 300

315 -	 Spécimen du 10 F (1946).
	 P 19� Splendide. 100 / 150

Guadeloupe
316 -	 Lot de 2 billets :
	 5 F «Cabasson» P 7b. Superbe.
	 25 F Cérès P 14. TB.�  200 / 300

317 -	 Spécimen du 10 F Marianne CCFOM.
	� Cachet SPECIMEN rouge + 2 trous annulation en bas.
	 P 27s� Splendide. 200 / 300

318 -	 Spécimen du 20 F Marianne CCFOM.
	 Cachet SPECIMEN bleu.
	 P 28s� Splendide. 200 / 300

319 -	 Spécimen du 1000 F 1960. 
	 N° manuel 139.� Superbe. 200 / 300

320 -	 Spécimen du 5000 F 1960. P 40.� Neuf. 400 / 500

Guyane
321 -	 Lot de 5 spécimens de l’émission de 1947 :
	 5 F, 10 F, 20 F, 50 F et 100 F.
	 P 19s à 23s� Neufs. 300 / 400

322 -	 Lot de 4 spécimens de l’émission de 1947 :
	 5 F, 10 F, 20 F et 100 F.
	 P 19s, 20s, 21s et 23s� Neufs. 200 / 300

323 -	 Spécimen du 500 F (1947). P 24s.� Neuf. 200 / 300

324 -	 Spécimen du 1000 F (1947). P 25s.� Neuf. 200 / 300

325 -	 Autre exemplaire, (1947). P 25s.� Neuf. 200 / 300

326 -	 Spécimen du 5000 F de l’émission de 1960.
	 P 28s� Splendide. 400 / 500

327 -	 Spécimen du 100 F surchargé 1 NF.
	 P 29� Neuf. 150 / 200

328 -	 Spécimen du 500 F surchargé 5 NF.
	 P 30� Neuf. 300 / 400

Institut d’Émission des Départements 
d’Outre-Mer

329 -	� Lot de 2 spécimens de l’émission de 1963 : 10 NF et 
50 NF.

	 P 5s et 6s� Neufs. 200 / 300

330 -	� Lot de 2 spécimens de l’émission de 1964 : 10 F et 50 F.
	 P 8 et 9
� Neufs, mais le 50 F avec traces de charnières. 50 / 200

331 -	 Spécimen du 100 F 1964. P 10.� Neuf. 300 / 400

Inde Française
332 -	 Spécimen du 50 roupies 1936.
	 P 7s� Rare, Neuf. 900 / 1 200

Indo-Chine française
333 -	 Lot de 20 billets :
	 1 piastre P 34b et P 54c (10 exemplaires),
	 5 piastres P 49b et P 55c (5 exemplaires),
	 100 piastres P 82, P 103 (Laos) et P 108 (Vietnam).
� États divers. 200 / 300

334 -	 Lot de 2 spécimens du 1 piastre.
	 P 52 et 54c� Neufs. 200 / 300

335 -	 Spécimen du 100 piastres Dupleix.
	 P 51� Splendide. 200 / 300

336 -	 Spécimen du 5 piastres (1932).
	 P 53� Neuf. 200 / 300

337 -	 Spécimen du 500 piastres (1939).
	 P 57� Splendide. 200 / 300

338 -	� Spécimen du 100 piastres (1945). Impression américaine.
	 P 78� Neuf. 200 / 300

339 -	 Spécimen du 100 piastres (1947).
	 P 82� Neuf. 200 / 300

340 -	Spécimen du 500 piastres (1951).
	 P 83� Rare. Neuf. 700 / 900

341 -	� Rare classeur d’hommage, constitué par l’Institut 
d’Émission du Cambodge, Laos et Vietnam, contenant 
les 18 spécimens de la totalité des émissions de 1952 à 
1954.

	 P 92 à 109.
� 18 spécimens neufs, dans leur présentation d’origine, 
� collés aux coins. 1 000 / 1 500

Madagascar et Comores
342 -	 Lot de 9 billets + 1 fac-similé : 
	 Madagascar 5 F, 20 F, 50 F, 50 F (1961) et 5000 F
	 P 35, 37, 38, 51 et 60. TB et TTB.
	 Comores 100 F, 500 F, 1000 F et 5000 F 
	 P 3, 7, 8 et 9� Neufs. 200 / 300
	� Fac-similé recto et verso du 50 F Madagascar P 38, 

sur papier sans filigrane. B, le recto déchiré et recollé. 

Nouvelle Calédonie
343 -	 Billet de 100 F 10/03/14.
	 P 17� Rare, TB à TTB. 800 / 1 200

344 -	Lot de 5 billets :
	 5 F, 20 F, 100 F (2 exemplaires) et 1000 F.
	 P 36b, 37b, 42e et 43d� TTB et Superbe. 300 / 400

345 -	Spécimen du 100 F (1937).
	 P 42b� Splendide. 200 / 300

346 -	Lot de 2 spécimens : 100 F (1953) et 20 F (1954).
	 P 42c et 50b� Superbe et splendide. 300 / 400
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347 -	 Spécimen du 1000 F (1963). P 43d� Splendide. 300 / 400

Réunion
348 -	Billet de 500 F surchargé 10 NF (1971).
	 P 54� Splendide. 200 / 300

349 -	 Billet de 1000 F surchargé 20 NF (1967).
	 P 55� Splendide. 300 / 400

350 -	Billet de 5000 F surchargé 100 NF (1971).
	 P 56� Splendide. 400 / 500

Tahiti
351 -	 Spécimen du 500 F (1938).
	 P 13b� Rare et splendide. 1 000 / 1 500

352 -	 Spécimen du 100 F (1953). P 14b.� Splendide. 200 / 300

353 -	 Spécimen du 100 F (1963). P 14d.� Splendide. 200 / 300

354 -	Lot d’un spécimen et d’un billet annulé de 1000 F :
	 Spécimen, P 15a. TTB, petite déchirure réparée.
	� Annulé + perforation SPECIMEN manuelle, 
	 P 15c. Superbe. � Les 2 exemplaires 150 / 200

355 -	 Lot de 5 billets dont un annulé + 1 spécimen :
	� 1000 F P 15c, annulé + perforation SPECIMEN 

manuelle. Superbe. 
	 100 F, 500 F, 1000 F et 5000 F IEOM
	 P 24, 25, 27 et 28. Splendides et neufs.
	� Spécimen 1000 F,
	 P15c. B, aspect neuf mais marges retaillées.
	�  Les 6 exemplaires 250 / 300

Tunisie
356 -	Lot de 3 billets :
	 1000 F sur 100 F BdF (1942) P 31. Splendide.
	 1000 F 27/04/50  P 29a. TB.
	 5000 F 20/06/50  P30. TB, petit manque en marge.
� 200 / 300

357 -	 Spécimen du 500 F (1947). P 25.� Neuf. 300 / 400

358 -	 Livres de numismatique (liste sur demande).
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ABRÉVIATIONS :
A/avers - R/revers
d. droite - g. gauche
qques. quelques - v. variante

ÉTATS DE CONSERVATION :
FDC : 10/10
Sup : 9/10
TTb : 7 à 8/10
Tb : 5 à 6/10
b : 3 à 4/10
Ab : 2/10
variantes : TTb à Sup = état intermédiaire
TTb/Sup = Avers TTb, Revers Sup
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21,53 % (frais 18 % ; T.v.A. 3,53 %)
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	 1	 1 500
	 2	 450
	 3	 320
	 4	 550
	 5	 260
	 6	 350
	 7	 300
	 8	 200
	 9	 150
	 10	 180
	 11	 1 600
	 12	 120
	 13	 150
	 14	 150
	 15	 260
	 16	 550
	 17	 400
	 18	 190
	 19	 250
	 20	 220
	 21	 400
	 22	 670
	 23	 750
	 24	 600
	 26	 250
	 27	 220
	 28	 350
	 30	 150
	 31	 100
	 32	 450
	 33	 150
	 34	 700
	 35	 1 400
	 37	 350
	 38	 200
	 39	 150
	 40	 150
	 41	 280
	 42	 180

	 43	 300
	 44	 650
	 45	 550
	 46	 150
	 47	 200
	 48	 160
	 49	 1 500
	 51	 250
	 52	 150
	 53	 400
	 54	 550
	 55	 550
	 56	 850
	 57	 180
	 58	 150
	 58	 420
	 59	 300
	 61	 180
	 62	 600
	 63	 120
	 64	 1 500
	 66	 500
	 68	 120
	 69	 300
	 70	 400
	 71	 350
	 72	 280
	 73	 2 700
	 74	 400
	 75	 500
	 76	 100
	 77	 450
	 78	 300
	 79	 120
	 80	 1 200
	 81	 1 200
	 82	 350
	 83	 350
	 84	 280

	 85	 100
	 85	 800
	 86	 1 500
	 87	 130
	 90	 250
	 91	 4 500
	 92	 500
	 93	 700
	 94	 180
	 95	 120
	 96	 200
	 97	 1 850
	 98	 900
	 99	 1 100
	 100	 450
	 101	 180
	 102	 130
	 103	 110
	 104	 700
	 105	 300
	 106	 230
	 107	 350
	 108	 180
	 109	 380
	 110	 320
	 111	 180
	 112	 350
	 113	 300
	 114	 350
	 115	 280
	 116	 2 300
	 117	 1 300
	 118	 1 100
	 119	 1 200
	 120	 1 350
	 121	 1 200
	 122	 1 200
	 123	 1 200
	 124	 1 300

	 125	 200
	 126	 250
	 127	 220
	 128	 250
	 129	 2 050
	 130	 250
	 131	 250
	 132	 180
	 133	 250
	 134	 220
	 135	 220
	 136	 550
	 137	 350
	 138	 200
	 139	 80
	 140	 520
	 141	 180
	 142	 380
	 143	 1 400
	 144	 500
	 145	 800
	 146	 550
	 147	 500
	 148	 680
	 149	 1 750
	 150	 300
	 151	 600
	 152	 400
	 153	 380
	 155	 150
	 156	 350
	 157	 550
	 161	 150
	 162	 300
	 163	 1 100
	 164	 700
	 165	 200
	 166	 150
	 167	 180



ADJUDICATIONS

N° Montant N° Montant N° Montant N° Montant

Total : 200 540 $

	 168	 160
	 169	 600
	 170	 650
	 171	 300
	 172	 350
	 173	 400
	 174	 350
	 175	 550
	 175B	 5 200
	 176	 1 300
	 177	 7 900
	 178	 150
	 179	 130
	 180	 100
	 181	 70
	 182	 1 350
	 183	 450
	 184	 40
	 186	 500
	 187	 550
	 188	 450
	 189	 350
	 190	 450
	 191	 700
	 192	 150
	 193	 6 000
	 194	 800
	 195	 1 700
	 196	 200
	 197	 180
	 198	 160
	 199	 200
	 200	 200
	 201	 180
	 202	 120
	 203	 120
	 204	 350
	 205	 150
	 206	 1 100
	 207	 300
	 208	 300
	 208B	 2 450
	 209	 200
	 210	 1 000
	 211	 6 000
	 212	 320
	 213	 900
	 213B	 850
	 2131	 40

	 214	 400
	 215	 320
	 216	 750
	 217	 250
	 218	 200
	 219	 220
	 220	 250
	 221	 300
	 222	 400
	 223	 550
	 224	 1 200
	 225	 380
	 226	 500
	 227	 150
	 229	 1 000
	 230	 120
	 231	 450
	 231B	 350
	 232	 450
	 233	 450
	 234	 320
	 235	 950
	 236	 330
	 237	 550
	 238	 800
	 239	 650
	 240	 350
	 241	 400
	 242	 400
	 243	 400
	 244	 600
	 245	 500
	 246	 600
	 247	 1 550
	 248	 450
	 249	 260
	 250	 350
	 251	 1 400
	 252	 420
	 253	 620
	 254	 2 000
	 255	 800
	 256	 1 500
	 257	 2 000
	 258	 1 800
	 258B	 450
	 259	 800
	 260	 800
	 261	 950

	 262	 200
	 263	 250
	 264	 180
	 265	 750
	 266	 450
	 267	 120
	 268	 110
	 270	 450
	 271	 300
	 272	 300
	 273	 250
	 274	 500
	 275	 120
	 276	 300
	 277	 350
	 278	 200
	 279	 300
	 280	 250
	 281	 600
	 282	 450
	 283	 550
	 284	 1 400
	 285	 500
	 286	 520
	 287	 300
	 288	 420
	 289	 550
	 290	 500
	 291	 350
	 292	 350
	 293	 500
	 294	 450
	 295	 500
	 296	 300
	 297	 400
	 298	 730
	 299	 350
	 300	 180
	 301	 180
	 302	 580
	 303	 500
	 304	 280
	 307	 350
	 308	 650
	 309	 350
	 310	 420
	 311	 350
	 312	 200
	 313	 160

	 314	 300
	 315	 100
	 317	 150
	 318	 180
	 319	 350
	 320	 500
	 321	 350
	 322	 350
	 323	 250
	 324	 250
	 325	 250
	 326	 550
	 327	 180
	 328	 380
	 329	 400
	 330	 280
	 331	 550
	 332	 1 100
	 333	 280
	 334	 300
	 335	 520
	 336	 180
	 337	 420
	 338	 200
	 339	 200
	 340	 800
	 341	 2 900
	 342	 200
	 343	 700
	 344	 250
	 345	 200
	 346	 260
	 347	 450
	 348	 200
	 349	 300
	 350	 500
	 351	 2 100
	 352	 180
	 353	 180
	 354	 120
	 355	 250
	 357	 310
	 358A	 140
	 358B	 80
	 358C	 120
	 358E	 320
	 358F	 80
 


